

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ОРГАН  
Орского городского  
комитета КПСС  
и городского Совета  
депутатов трудящихся

Год издания 37-й

№ 136

11 июля 1954 года  
ВОСКРЕСЕНЬЕ

Цена 15 коп.

# Орский рабочий

## Обеспечить образцовый ход за посевами

В решениях юношеского Пленума ИКК КНСС подведены первые итоги борьбы за выполнение решений съезда сельхозтруда и фермерской кооперации и местного комитета КПСС, предложенны самыми наущенными задачи труженикам сельского хозяйства на ближайший период.

Не за горы — уборка урожая. Самое главное, что вошел сейчас судьбу урожая — это правильная организация хода за посевами.

Подсобные хозяйства прокинтисты Ореда провели весенние пахотные работы на начальном зерне значительно лучше, чем в прошлом году. Отдельные хозяйства перевыполнили планы, применив прогрессивные квадратногизионной и гибридной способности посева картофеля, капусты и помидоров. В ходе весенних сеяний было произнесено немало творческой инициатив для умелого использования внутренних резервов. Так, в схеме № 8 ремонтные рабочие, под руководством механика трактора Кузьмина изготавливали на весенний культиватор трактору У-2, которым и обработана значительная часть плодо-ядей под картофелем.

Нужно отметить, что в это хозяйство настойчиво борются за сохранение всех посевов, организованно ведут борьбу за общий и индивидуальный труд, за агрономами и фундаментальными детьми. По результатам минувшего сельскохозяйственного года схема № 8 предоставлена право участия на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке. Это право труженики хозяйства строят завтрашний и в настоящем году.

Возможности для увеличения урожая овощей и картофеля имеются в каждом хозяйстве. Но минимальным поискающим они должны быть в этом году. Трудящимся города картофель в два раза больше производят, а овощи — не менее восьми тысяч тонн.

Сейчас для пытливых и профессиональных организаций подсобных хозяйств и их базовых предприятий важной задачей является мобилизация всех усилий на сохранение зреющего урожая, преодоление его потерь.

К сожалению, такой мобилизованности не существует в ряде подсобных хозяйств. Не проявляется серьезность создания положения, чувством ответственности за выращивание урожая и некоторыми руководителями предприятий.

Тревожное положение создалось в подсобном хозяйстве ТЦИ (руководитель тов. Сухоликов). Здесь посевы настолько заросли сорняками, что прошлой их ско-  
ро

## Районные собрания агитаторов

Воронежского района КНСС прошло собрание агитаторов. С большим энтузиазмом агитаторы прослушали доклад делегата Верховного Совета СССР М. С. Озер-  
ского об итогах первой сессии

жены с огромными трудностями. Проведение посадок картофеля квадратногизионной способностью в хозяйстве были допущены большие ошибки, что потребовало дополнительных трудностей для промышленной обработки посевов машинами или тракторным культиватором. Руководители ТЦИ (и. о. директора тов. Жуков, секретарь партбюро тов. Шевцов) проявляют удивительное сподобие, ничуть не тревожась за подложение дел в хозяйстве.

Снова, как и в прошлом году, создалась «варварское» положение в схеме «Ударики». Здесь только сейчас приступили к обработке посевов отрядами и коммандами. Организация труда постепенно идёт вправо, но впереди — на производстве на цирюльнике, монтируя саженцы, часами простраясь без дела. Директор схемы тов. Харитоненко в письме бывает редко, не знает действительного положения на участках и в бригадах. На пике уровня — массово-политическая работа в схемах. Между тем именно сюда сбываются сеянцы из саженников, выращиваемые на партерных сортах и привезенные. Нужно организовать более скоординированную, умелую и оперативную руководить ими.

Много недостатков в ходе за посевами на полях подсобного хозяйства стебрится Сталинградского района. Здесь 35 гектаров картофеля обработано только в одном направлении. Руководители полагают, что это достаточно. Равно как, также обработка полей не приводит к успеху.

В ряде хозяйств изнуряют также важное агротехническое мероприятие, как применение ядохимикатов в борьбе с вредителями растений. Директор подсобного хозяйства Южногородникова тов. Новиков своеобразно не позабыл о создании за саженами химикатов. Отсюда, выражаясь в терминах, поговорки.

Успешное проведение этого комплекса работ по уходу за посевами овощей и картофеля, чтобы урожай требует от агрономов организаций, советских и сельскохозяйственных органов кругового повышения уровня агротехники. Надо добиться укрепления трудовой дисциплины и политики производительности труда, как среди постоидных, так и среди сезонных рабочих подсобных хозяйств. Пусть решительно улучшится их курилово-бакалейный, слесарно-ремонтный, пищевой производственные пособники, поощряя лучших, поощряя остальных.

Дело чести колхозников предприятий и стоечек — показать конкретную, действенную помощь труженикам подсобных хозяйств в выполнении важнейшей задачи — погрома производства овощей и картофеля.

## ПО СТРАНЕ РОДНОЙ

### Память А. П. Чехова

На днях в Москве в Колле-  
гии советских писателей СССР под  
председательством К. А. Фединой  
состоялось заседание Всесоюзного  
комитета по изучению 50-летия  
со дня смерти А. П. Чехова.

Комитет принял решение обра-  
титься в Совет Министров СССР  
с предложением об установлении  
на месте мемориальной памятника  
в честь великого писателя.

На заседании утвержден поря-  
док проходящего чеховских дней.  
Начато открытие 14 июля в Москве  
на Старов-Кудринской улице  
дома-музея, где жил и работал  
Антон Павлович в 1890 годах.

В пятисотый годовщину со-  
дня смерти А. П. Чехова будет  
 проведен траурный митинг у его  
 могилы на Ново-Девичьем кладбище.  
 В Большом зале Дома союзов  
 состоится торжественное заседа-

ние. На заседании отмечается год смерти. В чес-  
ти писателя с его жизнью и творчеством, — в Илье Таганре-  
ве и Медвежье — состоятся тор-  
жественные заседания, научные конференции, литературные вече-  
ра. (ТАСС).

### ГАЗИФИКАЦИЯ СТАЛИНГРАДА

В Сталинграде развертывается газификация городского хозяйства на базе Артединских месторож-  
дений природного газа.

Коллектив творца «Сталинград-  
сантехстрой» заключил подъ-  
ходящий к городской газораспредел-  
ющей сети контракт с местными кас-  
тилью в счет плана первой очереди. В Сталинском районе называ-  
ется газификация четвертой та-  
чики квартала.

Монтажники приступили к укладке газовых магистралей в про-  
мышленных районах города: Краснооктябрьском и Тракторо-  
заводском. (ТАСС).

Воркута



Москва. Всесоюзная сельскохозяйственная выставка.

На снимке: павильон «Главмисс». Фото Н. Грановского

(Фотохроника ТАСС).

### НА КРАЙНЕМ СЕВЕРЕ

Подпольной культурной жизнью живут труженицы отдаленных районов Коми АССР. Каждый из них имеет свою яркую судьбу, но других районов страны, в городе нефтчиков — Ухте, гостило русского народа хора северной песни под управлением лауреата Сталинской премии А. Я. Колотиловой. В западной Воркуте выступила ансамбль песни и пляски Коми АССР.

Во вторник состоялось на Край-

нем Севере Литинским районе познакомляют свое искусство артисты Арганхельского кукольного театра.

Всегда желанными гостями в колхозах республики являются артисты Республиканского драматического театра. На днях вернулась из гастрольной поездки по Усть-Куломскому, Сторожевскому, Помозинскому, Призулукскому районам Коми группа Республиканского театра. (ТАСС).

## Разворачивается уборка хлебов

### ПАНФИЛОВ

#### (Талды-Курганская об- ласть)

Колхозы Панфиловского района начали выборочную уборку зерновых.

Механизаторы облизались на первом же дне косовицы добиваются массового выполнения сменных заданий и высоких намолотов. Они убирают ежедневно на 4—5 гектарах ячменя больше, чем предусмотрено нормой, падают из бункеров на 150 пудов зерна с каждого гектара.

Все агрегаты оборудованы зерновыми сортировщиками, колома-  
коопителями и электросмеси-  
ционным. Применяется групповое использование ком-  
байнов.

### НАЛЧИК

В Кабардинской АССР фронт уборочных работ быст-  
ро продвигается к горным районам. К массовой жатве

колхосных приступили колхозы предгорной полосы. Началась косовица в сельхозархе-  
тельствах Баксанского района — крупнейшего зерново-  
го района республики.

Баксанская механизаторы с первого же дня косовицы добиваются массового выполнения сменных заданий и высоких намолотов. Они убирают ежедневно на 4—5 гектарах ячменя больше, чем предусмотрено нормой, падают из бункеров на 150 пудов зерна с каждого гектара.

В селской МТС, обязались за-  
вершить уборку урожая за 17 рабочих дней и не позд-  
нее первого августа закончить сдачу хлеба государству.

Это обязательство тружени-  
ников села с чистью выполнили.

Комбайнер Герой Социалистического Труда А. Бородин за два дня в колхозе имени Сталина убрал хлеб с 45 гектаров и намолотил более 900 центнеров зерна. Комбайнер А. Г. Буслов комбайном «Сталинец-6» за три дня скосил 90 гектаров и с каждого из них намолотил по 25 центнеров ячменя.

Одновременно с уборкой хлебов комбайнами агрега-  
ты ведут лущение стерни и сгребают солому.

(ТАСС).





